
                                                                           
POZVÁNKA 

Na historicky-zážitkovou a turistickou akci 

„ 224.KELTHORN – LESNÍ  PEVNOST“ 
 

 

Akce se koná od pátku 16.6. do neděle 18.6. 2023 na Knížské skále u obce Řenče, okres Plzeň-jih. 

V pátek proběhne přivítání u Lesní pevnosti na Knížské skále a samozřejmě hudba, kytary atd... 

V sobotu 17.6. akce začíná v 9.00 hodin a končí asi v 16.00 hodin. Akce má charakter historicko-

zážitkový a lehce turistický. Účastník musí ujít 9 km dlouhou naučnou trasu. Trasa povede krajinou 

Čertova břemena a dále přes rozhlednu Kožich k bývalému tvrzišti Hluboká a zpět lesem buližníkového 

masivu. Cestou bude několik stanovišť, kde budete muset prokázat některé svoje znalosti. Vstupné na akci 

bude  99 Kč a v ceně bude vstupné na rozhlednu  a samozřejmě i také absolventská vizitka. Účast je druhou 

akcí pro získání vizitky „Fanoušci Gabrétů“! Start i cíl je v areálu Knížské skály. Během posledních dvou 

let se tu natáčel historický film „Zbojník“, který nás zavede do konce 13. století. Jeho premiéra proběhne 

letos v létě. Lesní pevnost byla postavena pro účely tohoto filmu a jeho tvůrci tuto pevnost neustále 

rozšiřují. V současné době je zajímavým poutním místem a denně ji navštíví několik desítek turistů i 

milovníků historie. Na akci vás budou doprovázet děti z  historického kroužku při ZŠ v Dolní Lukavici.  

Na tomto místě budou také stánky s  výstavou starověkých zbraní, obleků, nástrojů i předmětů z doby 

Keltů, Germánů, Římanů či Vikingů, Gabrétská kovárna, dále také starověká krčma (pití alko-nealko, 

různé klobásy, gril. maso). Budou zde prodávány nové týmové i osobní vizitky Gabrétů. Při akci budou 

pořádány různé soutěže pro děti i očekávaná bitva o dobití pevnosti. Během akce si budete moci  promluvit 

s tvůrci historického filmu a zapojit se také do budování pevnosti. 

V neděli proběhnou besedy, rozhovory a také úklid místa (uvítáme pomoc). Ubytování je možné opět 

v dolnolukavickém penzionu (asi 7 km), ale několik účastníků i pořadatelé budou spát na místě v okolí 

pevnosti (v polozemnicích, ve vlastních stanech či obytňácích či pod širákem). Je ještě několik volných 

pokojů v místním hotelu (volejte Gabretixe). Akce se koná za každého počasí i za každých podmínek či 

opatřeních. Podle nich budeme přizpůsobovat organizaci akce. Parkování pro auta bude na parkovišti u sv. 

Anny na silnici od Řeneč do Únětic asi 2 km od Řeneč v lese (je to asi 1 km od pevnosti). 

 

                                         
 

Na všechny návštěvníky se těší nejvyšší náčelník Gabrétů  Slávek Honzík – Gabretix. 

Veškeré informace o akci ( může být i ubytování) dostanete pouze telefonicky u Gabretixe (737 375 831). 

Volat můžete každý den  večer od 20.00 do 24.00 hod. Připomínám jen, že stránky Gabrétů, kde jsou 

informace o organizaci kmene, připravované akce a termíny, vydané vizitky, kontakty, chat atd… jsou 

www.kelthorn.estranky.cz 
 

                

http://www.kelthorn.estranky.cz/

